

严格落实主体责任 提高行业管理标准 做好我区建筑工地绿色安全管理工作

建设工程安全生产管理坚持“安全第一、预防为主、以人为本、综合治理”的理念，重点是强化施工企业的法规意识、职责意识、自律意识、安全意识，提升企业的综合管理能力。积极推进建设工程施工安全生产法律法规、标准规范的贯彻落实，推动施工企业对施工现场安全技术措施的执行，控制和减少施工伤亡事故的发生，努力提高我区建设工程施工安全管理水平。

※强化安全教育培训

为切实提高广大施工人员的安全生产意识和安全技能，防止和减少违章指挥、违规作业和违反劳动纪律行为，有效防范和预防安全

生产事故，区住建委在全区建筑工地中全面推广安全生产体验式培训工作。

今年2月份，区住建委组织全区建设项目的参建单位负责人，在我区西黄村棚户区改造施工现场进行了体验式培训观摩暨启动活动。参加人员观摩了西黄村棚户区改造项目的安全生产体验式培训中心建设和运行情况，并对如何深入开展施工人员进行体验式培训教育进行了现场交流。区住建委领导在活动上要求全区各工地要结合自身实际，继续积极参与到体验式培训工作中；充分发挥体验式安全培训的模拟实操作用，完善一线人员体验式安全教育培训制度，提高培训覆盖率对今年新入场的施工人员必须做到全员覆盖，进一步提升施工现场一线作业人员安全生产意识。

安全生产体验式培训是切合建筑工地实际的一项新举措，是建筑业安全教育培训工作的重大进步。该项工作突出实践操作和感受，使培训者受到真

实感直观的体验。通过体验式培训切实增强职工的安全意识和安全防护能力，为预防建筑安全事故的发生提供了有效保证。该项工作的开展，深受广大施工人员的欢迎，也收到了良好的效果。

※进一步落实企业责任

继续强化建设、施工、监理三方为主体的自律意识和履行安全生产的主体责任，要强化分包进场资格审查，加强对分包单位进行安全管理，制定具体可行的管理措施，切实抓好工作落实。充分发挥监理在安全管理中的作用，并继续建立监理审查、程序控制、旁站及与建委之间的工作联络机制。

深入推进建筑工地绿色施工管理工作。加强对我区工地前瞻性指导，着力狠抓各参建单位的组织管理行为，强化绿色安全施工责任意识。严格督促施工单位现场按照《绿色施工管理规程》进行施工，明确项目经理是施工现场管理工作的第一责任人，制定切实有效的工作方案，提高标准，全面落实绿色施工管理工作。同时进一步完善超前控制、制度管理、突出重点、分析研判、严格执法的监管工作机制。建立对新开工工程的环保交底制度，建立企业不良信誉系统，扬尘管理中的违规行为



深入推进建筑工地绿色施工管理工作

直接与建筑市场信誉挂钩。建立应急响应系统，针对极端天气积极强化环保措施落实。建立评比推优制度，积极推进全区工地争创绿色文明施工工地。

科技抑尘、智慧创安，积极推进建筑工地绿色施工高标准。督促我区规模以上工地全部安装远程视频监控系统的科技手段开展施工扬尘管控。创新采用“科技抑尘、智慧创安”的有效措施，积极创建绿色文明施工工地，并加强对工地暂时不开发空地的绿化美化，引入绿植及花卉，提升施工现场美观度。同时推广使用扬尘控制相关

的新设备、新工艺，在施工现场逐步推广高空喷雾抑尘装置等扬尘污染防治新技术，全面提高我区绿色施工管理水平。



推广使用扬尘控制相关的新设备



区住建委 协办



心系信访群众

本报讯 周国强是苹果园街道信访办主任，上任一年来，处理各类信访案件759件，接待上访群众800余人次。

2017年1月24日，西黄村火车站家属区年久失修的旱厕终于翻建完工，附近居民再也不用为如厕发愁了，大家奔走相告。

周国强在主动代理《关于西黄村火车站家属区旱厕难问题信访件》后，立即召集城管委、环卫中心、园林局、北京西车务段等相关单位召开协调会并实地考察。但因旱厕占用园林绿地和北京西车务段土地等问题导致重修屡屡受阻，他多次上门走访协

商，在与园林部门和北京西车务段达成一致后，协同公厕设计公司不断修改设计方案，最终一座崭新的旱厕如期修建完工。

街道的“信访代理室”，让百姓遇到困难时在家门口就能解决，实现了“小事不出社区、大事不出街道、矛盾不上交、化解在基层”的目标。

杨瑜



最美信访人

专业团队
为您量身定做各种印刷宣传品

1 2 3 4 5 6 7 8 9 18 19 20 21 22 23 24

慰问敬老院 企业献温暖

本报讯(通讯员李振宇)日前，京西热电党委下属的发电运行党支部带领党员、团员走进寿山福海养老服务中心，为老人们带来一场精彩的文艺演出。

活动中，发电运行党支部相关人员为老人们介绍了现代电力事业的发展情况，播

放了京西热电公司的宣传片，并讲述了企业对北京大气治理和节能减排所作出的贡献。青年团员们为老人们献上了精心准备的诗朗诵《陪伴，最真情的告白》和小合唱《歌唱祖国》等节目，老人们也用朗诵、舞蹈和悠扬的歌声表达着喜悦之情。



北京快行道广告有限公司

BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO.,LTD.

Tel: 010-51667918 www.51667918.com

服务真速·服务您

